
EΝΙΑΙΑ  ΔΡΑΣΗ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 

 

Ανακοίνωση – Καταγγελία 
για την αντικαταστατική λειτουργία του Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 

 
 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
έχοντας συναίσθηση της ευθύνης και των υποχρεώσεων που προκύπτουν από την εκλογή 
μας στο 11μελές Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, του οργάνου που ασκεί την διοίκηση της 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω σημαντικά θέματα. 
Τη διοίκηση της Ομοσπονδίας δεν την ασκεί το 11μελές Δ.Σ., διότι η σημερινή διοίκηση με 
την ισχνή πλειοψηφία που διαθέτει κινείται πλέον με απόλυτο αυταρχισμό, ολοκληρωτισμό 
και ασυδοσία, έξω από κάθε κανόνα συνδικαλιστικής πρακτικής και ηθικής. Επιδεικτικά 
αγνοεί τα μέλη της Ενιαίας Δράσης και επί της ουσίας μόνοι τους αποφασίζουν οι 6 και 
αρνούνται να μας χορηγήσουν: 

 τα εισερχόμενα και εξερχόμενα  έγγραφα της ομοσπονδίας 

 τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ. 

 τα οικονομικά στοιχεία που ζητάμε (αποδεικτικά δαπανών, παραστατικά κτλ). 
 Αρνούνται συστηματικά να ενημερώνουν, ενώ σε σχετικό αίτημα μας, λάβαμε 
απάντηση της προέδρου ότι «η ενημέρωση σας παρέλκει, διότι υπάρχει σύγκρουση 
συμφερόντων». 
 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, τα μόνα συμφέροντα που θέλουμε να εξυπηρετήσουμε 
είναι τα συμφέροντα των συναδέλφων μας και δεν κατανοούμε ποια είναι τα διαφορετικά 
συμφέροντα της διοίκησης, που μάλλον είναι οι καρέκλες τους και για αυτό αντιδρούν με 
αυτό τον τρόπο. Η διαφορετική άποψη - προσέγγιση που εκφράζουμε σε κάποια θέματα, ο 
έλεγχος που οφείλουμε να ασκούμε, οι προτάσεις που διαρκώς καταθέτουμε, για τη 
σημερινή διοίκηση αποτελούν αιτία πολέμου. Και πραγματικά στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. 
υπάρχει ένα απαράδεκτο κλίμα, όχι μόνο τοξικό, αλλά προσβλητικό και μειωτικό προς 
όλους μας. Συστηματικά επιδίδονται σε ειρωνείες και προσβολές, με τον κ. Ζαχαρίου δε 
να καταφεύγει και σε ύβρεις.  
 Η πλειοψηφία των έξι εδρών που διαθέτουν στο Δ.Σ., θεωρούν ότι τους δίνει το 
δικαίωμα να αποφασίζουν ό,τι θέλουν και η διοίκησή τους έχει προσλάβει πλέον 
χαρακτηριστικά ιδιοκτησιακού καθεστώτος, χωρίς να αντιλαμβάνονται ούτε γιατί 
βρίσκονται σε αυτές τις θέσεις, ούτε ποιοι τους εξέλεξαν και γιατί. Νιώθουν πιθανόν ότι 
αυτό το ετερόκλητο συνονθύλευμα τους καταρρέει, ότι έχει ημερομηνία λήξης που 
πλησιάζει και λειτουργούν χωρίς ενδοιασμούς και αναστολές. Δε διστάζουν να απειλούν 
απροκάλυπτα και πιεστικά τους συναδέλφους στις Κυκλάδες, δε διστάζουν να τους κόβουν 
τον πόρο (που αποτελεί μισθολογική απολαβή προς όλους μας), δε διστάζουν να 
εξαπατούν το δικαστήριο, την επιτροπή του πόρου, το Γενικό Συμβούλιο, λέγοντας κατά 
περίπτωση, σε άλλους ότι αυτοί είναι που εγκρίνουν  ποιοι θα πάρουν τον πόρο και σε 
άλλους ότι αυτοί δεν έχουν καμία σχέση με αυτό, αλλά υπεύθυνη είναι η επιτροπή. Η 
επιτροπή βέβαια έστω και υποτονικά αντέδρασε και αποφάσισε να μην αφαιρέσει από το 
μητρώο τους συναδέλφους που υπηρετούν στις Κυκλάδες και να τους καταβάλει τον πόρο 
αναδρομικά, εφόσον τους δικαιώσει το δικαστήριο. Φανταστείτε το συνδικαλισμό που 
εκπροσωπούν αυτοί οι έξι συνάδελφοι της διοίκησης. Αποτελεί σίγουρα μοναδικό 
παγκόσμιο φαινόμενο, συνδικαλιστικό όργανο να κόβει μισθολογικές απολαβές από τα 
μέλη του. Οι ενέργειές τους αποκαλύπτουν  ξεκάθαρα, ότι η μοναδική τους στόχευση 
εστιάζεται στη διατήρηση της εξουσίας τους που καταρρέει. 



 Η διαφάνεια και το «όλα στο φως» που διατείνονται, είναι ένα πολύ ωραίο σύνθημα 
που δεν το εφάρμοσαν ποτέ. Όλα βρίσκονται στο σκοτάδι και οι αποφάσεις τους, για όλους 
εμάς χωρίς εμάς. Νομίζουν ότι με τον βομβαρδισμό των συναδέλφων με email 
ξεμπερδεύουν και ξεγελούν. Ούτε όλα τα μέλη του Δ.Σ. δεν έχουμε ενημέρωση, πολύ 
περισσότερο εσείς. 
 Η δημοκρατία και η διαφάνεια είναι πάντα τα πρώτα θύματα κάθε πολέμου. Και η 
σημερινή διοίκηση αποδεδειγμένα μόνο διχάζει. Χθες δημιούργησε πόλεμο επιτιθέμενη στο 
σύλλογο της Ανατολικής Κρήτης και δεν υπολόγισε ότι καταδικάστηκε γι’ αυτό στο Συνέδριο, 
σήμερα στοχοποίησε και ξεκίνησε πόλεμο με το σύλλογο των Δωδεκανήσων.Αυτό το κλίμα 
τους εξυπηρετεί, διότι μόνο στο «διαίρει και βασίλευε» μπορούν να ελπίζουν. Από την αρχή 
έδειξαν το πραγματικό σκληρό τους πρόσωπο. Καμία διάθεση για συνεργασία. Η  διοίκηση 
της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.,  για αυτούς θεωρήθηκε λάφυρο και έτσι την αντιμετωπίζουν. 
 Στο τελευταίο Δ.Σ., αιφνιδιαστικά χωρίς να έχει γίνει η παραμικρή αναφορά 
προηγουμένως και χωρίς το θέμα να αναφέρεται στην ημερήσια διάταξη του Δ.Σ., 
πρότειναν να γίνει άμεσα αγορά ιδιόκτητων γραφείων της Ομοσπονδίας. Μάλιστα είχαν 
προχωρήσει μονομερώς σε έρευνα και επισκεφτήκαμε το διαμέρισμα που είχαν ήδη 
επιλέξει, καθώς υπήρχε προγραμματισμένο ραντεβού με τον συγκεκριμένο μεσίτη.  
Εξαρχής δηλώσαμε σύμφωνοι στην απόκτηση γραφείων, διότι λόγω των εσόδων του 
πόρου, που κερδίσαμε όλοι μαζί με τους αγώνες και τις προσπάθειές μας, σήμερα το 
ταμείο της Ομοσπονδίας έχει τη δυνατότητα απόκτησης τέτοιου περιουσιακού στοιχείου. 
Όμως συνάδελφοι, η διάθεση ποσού 112.000€  μόνο για την αγορά και συνολικά 
τουλάχιστον 150.000€ αν προσθέσουμε τα υπόλοιπα έξοδα (μεσίτη, συμβολαιογράφου, 
μετακόμισης και κυρίως ανακαίνισης) δεν μπορεί να αφεθεί στην υποτυπώδη έρευνα και 
εκτίμηση 2, 3 ή 6 μελών του Δ.Σ. Επιβάλλεται η διαδικασία της αγοράς να γίνει με απόλυτη 
διαφάνεια. Προτείνουμε να υπάρξει θετική απόφαση του Γενικού Συμβουλίου και στη 
συνέχεια να αποφασίσει για αυτή τη δαπάνη το προσεχές Συνέδριο, με τη δημιουργία 
ανεξάρτητης από το Δ.Σ. επιτροπής. Το ταμείο, τα χρήματα της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. ανήκουν σε 
όλους μας και δεν πρέπει να αντιμετωπίζονται ως ιδιοκτησία και περιουσία της διοίκησης 
της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. Άλλωστε το καταστατικό της Ομοσπονδίας περιγράφει αναλυτικά, στο 
άρθρο 9 παράγραφος 3,  ποιες είναι οι δαπάνες τις οποίες μπορεί να εγκρίνει το Δ.Σ., οι 
οποίες επίσης ελέγχονται από το Συνέδριο.  

Φτάνει πια 

Όχι άλλος αυταρχισμός και ασυδοσία. 

Ζητάμε δημοκρατία, διαφάνεια, ενημέρωση, συμμετοχή. 

Μόνο όλοι μαζί μπορούμε να πετυχαίνουμε τους στόχους μας.  

Υ.Γ. Οφείλουμε να σας ενημερώσουμε ότι η διακοπή της συνεδρίασης του Δ.Σ., την 
Παρασκευή 7-2-2025, προκλήθηκε όχι όπως ψευδώς αναφέρεται από τη Διοίκηση της 
Ομοσπονδίας «κατόπιν προσωπικών αντεγκλήσεων», αλλά λόγω της χυδαίας υβριστικής 
επίθεσης του κ. Ζαχαρίου στο μέλος της παράταξης μας κα Χατζηδάκη.  
 

11-02-2025 
Τα μέλη του Δ.Σ. 
Κ. Κουνάκος 
Γ. Λαζαρίδης 
Ι. Παπαϊωάννου 
Γ. Στάϊκος 
Α. Χατζηδάκη 


